

ČÍSLO 01 – 10/2021

# GET UP!

Oficiálny informačný bulletin od GET UP!  
partnerov projektu s najnovšími príspevkami o  
tom, čo je dôležité

## V TOMTO ČÍSLE

GET UP! PROJEKT

CIELE

ČASOVÁ OS

KOMU JE URČENÝ

VÝHODY

PARTNERI

Výraz "gamification" bol prvýkrát použitý v roku 2008 na označenie herného dizajnu v nehernom kontexte. (Deterding et al., 2011).



## THE GET UP! PROJEKT

*OD FUNDACIÓN DE LA C.V. PARA UNA  
ECONOMÍA BAJA EN CARBÓN*

Vitajte pre čítaní prvého informačného bulletinu projektu GET UP! Možno práve rozmýšľate, čo sa vlastne skrýva za týmto projektom. Objasníme vám to v nasledujúcich riadkoch.

Názov projektu GET UP! ukrýva skratku celého pomenovania, ktoré znie: „Gamification as an Educational Tool for Upper Schools on Parks and Environment“, čiže „Hra ako vzdelávací prostriedok pre stredné školy o parkoch a životnom prostredí“ - už samotný názov projektu prezrádza, o čom je... 😊

Je to tak! Tento projekt pripraví hru ako učebnú pomôcku na vyučovaní. Projekt prispeje k tvorbe online nástroja, ktorý bude možné využiť pri výučbe zameranej na starostlivosť o životné prostredie, výzvy s tým spojené, ako aj na riadenie parku.

Cieľ projektu je v súlade s prioritami Erasmus+ na vytvorenie inovatívnych možností v digitálnej dobe, taktiež so spoločenskými a vzdelávacími hodnotami európskeho kultúrneho dedičstva a posilnením profilu učiteľskej profesie.



## CIELE

### ODFUNDACIÓN DE LA C.V. PARA UNA ECONOMÍA BAJA EN CARBÓN

Cieľom projektu GET UP! je:

1. Inovátna a digitálna hra ako vzdelávací nástroj pre stredné školy o parkoch a životnom prostredí.
2. Podporovanie ochrany biologickej diverzity a národných parkov ako významnej spoločenskej a vzdelávacej hodnoty európskeho kultúrneho dedičstva, so silnou väzbou na vytvorenie nových pracovných možností a ekonomického rastu.
3. Posilnenie profilu učiteľskej profesie novými zručnosťami a vedomosťami o digitálnych nástrojoch a hrách.

## ČASOVÁ OS



# KOMU JE PROJEKT URČENÝ

*OD FUNDACIÓN DE LA C.V.  
PARA UNA ECONOMÍA BAJA EN CARBÓN*

Projekt GET UP! je venovaný stredoškolským učiteľom a ich žiakom. Vďaka GET UP! sa študenti a učitelia rôznych európskych regiónov zúčastňujú tvorby vzdelávacej pomôcky, konkrétne hry o riadení národných parkov, pričom si môžu vyskúšať túto hru ako vzdelávaciu metódu a naučiť sa riešiť výzvy spojené s environmentálnymi otázkami.



## VÝHODY

*OD FUNDACIÓN DE LA C.V.  
PARA UNA ECONOMÍA BAJA EN  
CARBÓN*

Činnosti a výsledky projektu prinesú benefity nielen tým, ktorí sa zúčastňujú tohto projektu, ale aj iným nepriamym cieľovým skupinám a partnerov v podnikaní po celej Európe, a napokon aj celej občianskej spoločnosti, ktorá môže byť ovplyvnená z dlhodobého hľadiska, keďže výsledky projektu zostanú k dispozícii aj po jeho ukončení.


- stredoškolskí študenti si zvýšia zručnosti a povedomie týkajúce sa environmentálnych otázok
- študenti i mladší ľudia rozšíria svoj záujem o environmentálne otázky prostredníctvom hracej platformy
- študenti sa oboznámia s problémami a otázkami súvisiacimi s ochranou prírody a následne aj s miestnymi i globálnymi výzvami
- vytvorí sa nástroj, ktorý sa môže využiť v rôznych oblastiach na zvýšenie povedomia ochrany životného prostredia



**SLEDUJTE  
S NAMI  
POKROK**

 @getupproject2020

 GET UP

 Momentálne v procese prípravy

## PARTNERI

low carbon economy<sup>®</sup>

### FUNDACIÓN DE LA C.V. PARA UNA ECONOMÍA BAJA EN CARBÓN

Nadácia, ktorej názov v angličtine znie „low carbon economy“, sa zameriava na zvýšenie povedomia ochrany životného prostredia, na projekty týkajúce sa obnoviteľných zdrojov a hľadania možností ich uchovávaní.

### IN EUROPA

Hlavnými činnosťami spoločnosti je poskytovanie informácií, školení a odbornej pomoci ohľadom politiky EÚ a programov činnosti EÚ. Okrem iného, tieto činnosti sú zamerané na rozšírenie vedomostí a povedomia otázok týkajúcich sa životného prostredia a zmien správania, rozvíjajúc pritom aj experimentálne neformálne školenia.



### GYMNAZIUM KAROLA STURA



Umiestnené na úpätí Malých Karpát, toto gymnázium je škola pre 11 až 19-ročných študentov. Každý rok tu študuje asi 300 žiakov a 30 učiteľov tu pracuje na plný úväzok. Škola poskytuje všeobecné vzdelanie, vrátane cudzích jazykov, humanitných predmetov, spoločensko-vedných predmetov, čím úspešne pripravuje študentov na vysokoškolské štúdium n Slovensku i v zahraničí.

### DANMAR COMPUTERS

Súkromná spoločnosť, ktorá pôsobí na poli informačných technológií a taktiež poskytuje príslušné školenia. Disponuje rozsiahlymi skúsenosťami v rozvoji moderných webových a mobilných aplikácií používaných na vzdelávacie účely. Má tiež dlhoročné skúsenosti v práci na európskych projektoch.





## ECONOMIA & ECOLOGIA S.R.L.



Spoločnosť, ktorá sa zaoberá hospodárskym výskumom a poradenstvom ohľadom riadenia a hodnotenia miestnych zdrojov. Prihliada na životné prostredie z rôznych aspektov a oblastí, ako napríklad miestny rozvoj, vidiecke hospodárstvo a udržateľný turizmus; priemyselná ekonomika; environmentálne technológie, zaobchádzanie s odpadom, klimatické zmeny, výskum energií atď.

## ENTE DI GESTIONE PER I PARCHI E LA BIODIVERSITÀ EMILIA OCCIDENTALE

Parks and Biodiversity Management Authority – Western Emilia je verejný úrad, ktorý sa venuje ochrane životného prostredia, propagácii udržateľného poľnohospodárstva a environmentálnej výchovy, pôvodným a kvalitným produktom. Tento úrad spravuje rozsiahlu prírodnú oblasť (viac ako 62 000 hektárov), v ktorej sa nachádza 5 regionálnych parkov, 4 rezervácie a 9 oblastí spadajúcich pod sieť Natura 2000 Europea Network, na území 22 samospráv.



## UMHVERFISSTOFNUN



Environmentálna agentúra spadá pod Ministerstvo životného prostredia a prírodných zdrojov. Jej úlohou je propagovať ochranu a udržateľné využitie prírodných zdrojov na Islande, dbať o verejné blaho tým, že pomáhajú zabezpečiť zdravé životné prostredie a bezpečný spotrebiteľský tovar.

## IES BOTÀNIC CAVANILLES

Stredná škola založená v roku 1952 v meste La Vall d'Uixó. V súčasnosti na nej pôsobí približne 100 učiteľov a zapísaných je asi 800 študentov. Škola ponúka povinné stredoškolské zvdelenie, humanitné odbory, spoločenské vedy, vedecko-technické bakalárske štúdium (denné i večerné). Okrem toho ponúka základné, stredne pokročilé i pokročilé kurzy pre rôzne profesie.



I.E.S. BOTÀNIC CAVANILLES



"Tento projekt je financovaný Európskou komisiou. Tento bulletin odzrkadľuje názory autora, a preto Európska komisia nezodpovedá za žiadne uvedené informácie."